



Siéntase Mejor con Su Nuevo Amigo Pyxir



CONÉCTESE Y ENCUENTRE FORMAS AFECTUOSAS DE COMBATIR LA SOLEDAD

Pyx es una aplicación de salud comprometida a cambiar el panorama de la atención – y a hacer del mundo un lugar menos solitario. El uso avanzado de la tecnología de Pyx le permite:



Encontrar recursos para apoyar su salud física y mental



Conectarse con personas reales para tener charlas afectuosas y amables o para obtener ayuda a fin de encontrar recursos



Sentirse mejor cada día a través de la amistad v una sonrisa



Aprovechar al máximo lo que Health Net tiene para ofrecer

¡Inscríbase sin costo hoy mismo! Busque Pyx Health en las tiendas de Apple o Google Play o use su teléfono inteligente y vaya a www.HiPyx.com para obtener la aplicación.

¿Tiene preguntas sobre el programa? Llame al 855-499-4777 (TTY: 711), de lunes a viernes, de 8:00 a.m. a 5:00 p.m., y los sábados, de 10:00 a.m. a 2:00 p.m.

¿Tiene preguntas para Health Net? Llame al número de teléfono gratuito del Departamento de Servicios al Afiliado 800-675-6110 (TTY: 711), disponible las 24 horas del día, los 7 días de la semana.

A todas las personas les puede resultar útil un poco más de apoyo. Visite www.HiPyx.com para obtener más

información.



Health Net Community Solutions, Inc. es una subsidiaria de Health Net, LLC. Health Net es una marca de servicio registrada de Health Net, LLC. Todos los derechos reservados.

FLY405644SH01w (11/21)